

568405

Немолот
научный
Газетно-журнальный
фонд

КИСЕЛЕВСКИЕ Вести

E-mail:
klsvest@mail.ru

Городская массовая газета
выходит три раза в неделю -
во вторник, в четверг и пятницу,
общим объемом 20 страниц

№52 (1216) • Четверг, 15 мая 2003 года • Газета основана в апреле 1992 года • В розницу цена свободна

ПАМЯТЬ

ПУСТЬ В НАЗВАНИИ УЛИЦЫ ЖИВЕТ БЕССМЕРТИЕ!

Восьмого мая, накануне праздника Великой Победы, Николай Константинович Агеев побывал на улице имени капитана Беляева и вручил ее жителям свою книгу «Солдатская память», где рассказывается о жизни и подвиге Героя Советского Союза киселевчанина Ириней Беляева.

«Когда в один из моих приходов в Киселевск я впервые встретился с жителями улицы Капитана Беляева, выяснилось: они ничего не знают о человеке, в честь которого названа улица», - рассказывает Николай Константинович.

Улица Капитана Беляева появилась первой в районе коттеджей на Красном Камне. Застраивали ее частным жильем для своих семей строители-про-

фессионалы. В числе первых жителей улицы - семьи Зубовых и Хабибулиных. Они по сей день проживают там.

Именно Николай Константинович Агеев предложил назвать одну из новых улиц Киселевска именем героя Великой Отечественной войны капитана Беляева. Об этом человеке долгое время в Киселевске почти никто не знал. Только благодаря поисковой работе с участием многих киселевчан - и юных, и взрослых - удалось восстановить след в истории города, оставленный еще одним его героем.

Предложение Агеева было принято, тем самым память о нашем героическом земляке оказалась увековеченной не только историей в книге «Сол-

датская память», надписью на монументе киселевчанам - Героям Советского Союза, но и названием улицы.

Николай Константинович вручил книгу главе семьи Зубовых - Валерию Павловичу с надеждой на то, что ее прочтут и все жители улицы Капитана Беляева. Еще он рекомендовал жителям улицы организовывать дни памяти Ириней Федоровича Беляева, завязать переписку с его дочерью Людмилой Иринеевной. Старожил улицы Валерий Павлович Зубов поделился и своей задумкой: жители решили сделать памятную доску и прикрепить ее на первом доме улицы. Пусть все, кто приходят и приезжают сюда, знают, кем был капитан Беляев.

Лилия ВАГНЕР.

ДОБРОЕ СЛОВО

«Я была растрогана до слез»

Валентина Николаевна Дианова - ветеран Великой Отечественной войны. 8 мая она была удивлена и растрогана визитом Светланы Витальевны Аляевой, председателя профсоюзного комитета ООО «Тепловая компания», которая приехала к ней домой специально для того, чтобы пригласить ее на праздничную демонстрацию в честь Дня Победы. «Таких мероприятий не было уже лет десять, - говорит Валентина Николаевна, - меня и других ветеранов, приглашен-

ных на демонстрацию, от дома собрали в авто и привезли на площадь администрации. После всех торжеств везли по домам. Собранные вместе, подарили ветеранам праздник. Я была расстрогана до слез и хочу выразить благодарность Светлане Витальевне, а также работникам администрации города, что они не забывают нас. Спасибо им за все!»

Нап. САННИК

Администрация города Киселевска РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 07.05.2003 г. № 378-р
г. Киселевск

Об окончании отопительного сезона 2002-2003 г.г.

В связи со сложившейся ситуацией по средней температуре наружного воздуха выше 5°C, а также учитывая многочисленные обращения жителей районов обувной фабрики, Красногорной, шахты №12 о повышении температуры в котельных:

1. Считать завершенным отопительный сезон 2002-2003 г.г. 12.05.2003 года.
2. УМЖКХ «Служба заказчика» (Селиванов И.И.) в срок до 12.05.2003 года согласовать графики подачи горячей воды населению и графики ремонтных работ на котельных и в жилом фонде.
3. Опубликовать данное распоряжение в средствах массовой информации.
4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя Главы города В.Ф.Лунина.

Глава администрации
Сергей ЛАВРЕНТ



На фото: Людмила Иринеевна БОКАРЕВА, дочь Ириней и Александры Беляевых, у уголка памяти матери.

КОРОТКО

В администрации города принято решение последовать рекомендациям губернатора Кемеровской области А. Г. Тушилова по вопросу реорганизации предприятия. В результате реорганизации в течение месяца предприятия перечислили обязательных платежей 13 миллионов рублей - знакомство с проблемами благоустройства, проведением ремонтных работ.